# 合肥开展小区电动自行车充电价格专项检查

悉,为进一步做好电动自行车安全隐患整治工 作,规范充电收费行为,合肥市市场监管局日 前在全市范围内开展居民住宅小区电动自行 车集中充电设施用电价格专项检查行动。

此次专项行动重点对充电桩运营企业在 经营过程中是否存在未明码标价、收取未标明 的费用、未落实有关电价政策等问题进行了检 查,并督促经营者尽快落实"充电设施运营单 位原则上自2025年1月1日起全面实现充电 电量单独计量"的"价费分离"("价"即服务价

检查中,执法人员详细了解了各小区电动 自行车充电的计量方式以及"价""费"收取标 准现状,并对小区物业是否向充电设施运营单 位收取场地租赁费用、进场费、管理费,是否抽 成以及具体抽成的形式和比例,是否有进场附 加条件(如:土地硬化、建车棚、安装梯控)等内 容进行了调研。

下一步,合肥市市场监管局将针对检查中 发现的问题,依法依规予以处理,讲一步规范 全市电动自行车充电市场秩序。

### 杏林社区开展中医养生健康知识讲座

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正 孙雨静)9月4日,合肥市蜀山区三里庵街道 杏林社区新时代文明实践站、社区综合文化服 务中心、社区关工委、社区老年大学联合开展 "末伏遇上秋,三忌与三宜"秋季中医养生健康 知识讲座,旨在提升居民健康素养,践行"蜀山 区第二十届社科知识普及活动月"精神,助力

活动现场,来自合肥长淮中医医院的林林 主任以通俗易懂的语言,围绕秋季中医预防与 养生保健方法,详细讲解"合谷穴""内关穴""足 三里"等穴位的功效以及食疗药膳养生等慢性 病的预防保健措施,讲座现场气氛活跃。讲座 结束后,医护人员通过望、闻、问、切检查居民的 身体状态,为现场居民提供健康咨询,居民们积 极响应自觉排起了队,整齐有序地等待着。

"夏秋交替的时节是一个疾病的小高峰, 通过夏天的调养后,在秋季的时候避免发病, 就能达到中医治未病的目的",林林主任说。

活动相关负责人表示,本次秋季中医养牛 健康知识讲座,不仅增强了居民的健康意识, 更帮助他们培养正确的健康理念,倡导文明健 康的生活工作方式。下一步, 杏林社区将根据 群众需要,继续开展各类公益活动,传播中医 药文化,增强群众的保健意识和能力,让居民 老有所学,为群众的健康保驾护航。

# 梅山路社区:"小阿梅"形象亮相墙绘

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 吕庆雯 孙雨静) 9月5日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社 区组织学生志愿者发起了一场别开生面的墙 绘行动,旨在提高社区居民对电信网络诈骗和 传销活动的警惕性,全面筑牢安全防线。

现场,学生志愿者展开了他们手中的画笔和 颜料,尽情发挥自己的创意才华,将梅山路社区 的形象"小阿梅"与"谨防电信网络诈骗""打击传 销人人有责"的宣传标语巧妙地结合在一起,生 动地绘制在小区公共墙壁上,为社区增添了一道 独特而富有教育意义的风景线。

在墙绘作品中,"小阿梅"以可爱的女孩形 象出现,她手持展板,告诉广大居民要谨防电

信网络诈骗和传销的侵害。在绘画过程中,学 生志愿者们还积极与驻足观看的居民互动,呼 吁广大居民积极防范和打击这些违法行为。

"墙绘可以将重要的安全信息以更直观、 生动的形式传达给社区居民,这种创新的方式 能够有效吸引居民的注意力,起到长期的宣传 和教育作用,讲一步提高大家的安全意识和警 惕性。"梅山路社区相关负责人表示。

未来,梅山路社区将继续不断探索和创 新,致力于将安全防范知识以更多样化、更富 有创意的形式展现给居民。同时,社区也将积 极鼓励学生志愿者参与到社区建设中来,共同 携手为构建安全、和谐的社会环境贡献力量。

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 谢海云) 为 营造良好的营商环境,进一步畅通求职招聘渠 道,切实做好劳动者就业和企业用工服务,9月6 日下午,由合肥市包河区淝河镇社会事务办主 办的"百日千万招聘专项行动"夜市专场招聘 会活动在淝河镇安百苑C区成功举办。

活动期间,卫乡村社保站积极响应上级 部门号召,广泛宣传并邀请辖区内两家优质 企业,提供了包括设计、行政客服、会计、销 售等十余个岗位。同时,通过微信群、QQ群、 在辖区张贴海报等多种渠道,广泛宣传此次 招聘活动,扩大招聘信息知晓率,确保活动信

息能够精准传达至每位求职者,为他们与企 业之间搭建起双向选择平台,构建了一个高 效对接的求职招聘桥梁,实现了企业与人才 的共赢局面。

此外,招聘会现场设有政策宣传区,为求 职者和企业提供关于职业技能培训、创业担保 贷款及灵活就业人员参保等惠民、惠企政策的

下一步,卫乡村社保站将进一步加大宣传 力度,继续通过更多形式的招聘活动和服务, 为辖区居民创造更丰富的就业机会,帮助居民 实现家门口就业。

# 聚焦"小农水"浇灌"大民生"

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 薛中兵 朱新鹏) 近日,肥东县张集乡2024年水利水电项目正 在加紧进行工程收尾,准备进行验收审计,力 求各项水利设施尽快投入使用,解决群众农作

2024年张集乡水利水电项目投资3000万 元,项目包含新建及维修加固电灌站26座,衬 砌明渠75条,规划渠系配套建筑物59座,遍及 张集乡7个社区,有效改善高标准农田建设耕 地灌溉面积2.37万亩,每年项目区可增加总收 益380万元,惠及乡域1.2万群众。

完善农田水利基础设施,是张集乡"农文 旅"融合发展的重要保障。近年来,张集乡大 力投入专项资金改善民生基础设施,旨在提升 全乡农业产量,提高群众收入。3年来在农村水 利水电方面,累计建设3个项目、投资4900万元 用于塘坝清淤、建设电站、衬砌明渠等水利水电 基础设施建设,农业灌溉保证率提升至95%,切 实解决了张集乡5.8万亩农田灌溉问题,有效 增加粮食产量,农民收入不断增加。

### 一句话新闻

为进一步加强辖区市容秩序管控力度,近日,合肥市瑶海区胜利路 街道城管中队联合瑶海交警大队二中队,对淮南路、胜利路等路段共享 单车无序停放问题进行集中整治,共拖离违规停放共享单车230余辆,有 效消除了道路交通安全隐患。 记者 王珊珊 通讯员 姜曼



近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区党委、关工委、城管联合骆岗 派出所民警走进合肥实验学校西宁路校区,开展反邪教警示教育进校园 活动。社区民警向同学们讲解了邪教的本质和危害,发放防邪宣传资料, 官传了"崇尚科学、反对邪教"的重要性。 记者 沈娟娟 诵讯员 束道明

### 秋粮"一喷多促"保丰收

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 冯波) 连日来,肥东县响导乡积极推 动秋粮"一喷多促"工作,保障秋粮丰产丰收。

响导乡及时召开秋粮"一喷多促"工作动员会,指出"一喷多促"对于 秋粮丰产丰收的重要意义,明确各社区的网格任务,要求各社区提高思 想认识,认直贯彻落实"一喷多促"工作部署,打赢秋粮生产最后一付:通 过在种粮大户微信群发布信息、入户发放技术明白纸、悬挂宣传条幅等 多种形式大力宣传解读"一喷多促"政策措施,调动种粮大户、家庭农场 等新型农业经营主体的积极性,带动周边小农户主动参与;积极组织农 技人员深入田间地头开展指导服务,为农户解疑答惑,做到专家直接入 户、技术直接到人、良法直接到田,提高"一喷多促"成效。截至目前,肥 东县响导乡已完成水稻、玉米、大豆"一喷多促"面积2.1万亩。

## 张集乡齐心共筑"丰收坝"

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 蒋甜甜)白露已至,正值水稻抽穗灌 浆关键时期,为保障农户的水稻正常生长,肥东县张集乡决定从黄疃社 区东黄组三级提灌站取水灌溉农田。在乡党委部署安排下,黄疃社区立 即组织党员群众开展围堰储水、抗旱保苗工作。

乡分管领导联系正在乡内建设水利项目的施工方,紧急调用黄沙、 泥土用于围堰使用。同时,由于在到达闸口前有一处堤坝出现险情,不 能将水直接引出,需要在出现险情的前方人工设置围堰,围水留灌,黄疃 社区积极动员组织党员、群众共40余人灌装沙包为农田筑坝围水。"今 年高温缺水,稻田都开裂了。社区组织引水浇田,真是我们农户的'及时 雨'啊。"种植大户赵育强高兴地说。

### 肥东县公共资源交易中心 提升服务效能 优化营商环境

今年以来,肥东县公共资源交易中心主动担当作为,提升服务效能,全 面优化公共资源交易营商环境,努力打造让交易主体满意、政府放心的公共 资源交易平台。今年上半年累计成交各类项目314个,总成交额12.6亿元。

设置业务六大区域,全面换装升级电脑、监控等软硬件设备设施,改 造评标区门禁系统,配置智能门禁管理系统和检测设备。评标期间实行 全程封闭管理,评标过程动态巡查、严格见证。

推动交易服务"一网通办"、全流程电子化,"不见面"开标率达100%。 推进远程异地评标常态化标准化,全面服务重点项目,对衔接资金项目、政 府投资重点项目、应急项目开辟"绿色通道",实施"上门"服务。靠前服务, 为招标人提供政策宣传、流程指导。做到急事急办、特事特办,予以容缺受 理,提前办理人场手续。指导各交易主体提前谋划安排,缩短项目交易准备 周期。同时,完善公共资源交易"一张网",不断降低交易成本,不断提升服 务质效,持续为企业、业主增便利、减负担,打造最优营商环境。